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Předložený bakalářský projekt je vypracován téma kláštera s pivovarem a
ubytováním pro poutníky v místě hospodářského dvora, ktený je zastávkou na
poutnické cestě Via Czechia, ve Vilémově u Golčova Jeníkova, Objekt je navržen do
lokace s historickou urbanisticko-architektonickou stopou. Návrh stavby reaguje na
fragmenty historického prostředí a současně pracuje s obnovou již zaniklých zahrad
s ovocnými sady. Budova spojuje tři duchovní funkce: klášter, pivovar a ubytování.
V bakalářské prácije zahrnuta část návrhu stavby. Zvolená část objektu je přiměřeně
rozsáhlá, aby mohla prověřit znalosti autora práce. Bakalářská práce je zpracována
v rozsahu dokumentace ke stavebnímu povolení, Projekt rozsahem dokumentace
odpovídá platné legislativě a také zadání bakalářské práce.

Nosnou konstrukci stavby tvoří monolitické železobetonové sloupy a stěny.
Vodorovné konstrukce jsou z monolitických železobetonových desek podepřených
průvlaky.

V rámci práce zpracoval autor přiměřeným způsobem stavebně konstrukční
řešení s výpočty a výkresy tvarů stropní desky, stavebními detaily, tabulkami výplní a
skladbami stavebních konstrukcí. Požárně bezpečnostní řešení kromě zprávy
obsahuje situaci a půdorysy požárně nebezpečného prostoru a požárních úsekŮ
včetně výpočtů. V částí techniky prostředí staveb jsou zpracována všechna technická
řešení objektu jednak ve zprávě technickým popisem a výpočty a také v půdorysech
s trasováním technických rozvodů. Stejně podrobně je provedena i část organizace
výstavby. Celý projekt stavby doplňuje dokumentace interiéru s návrhem mobiliáře.
lnteriér, ktený je součástí stavby, je zpracován dostatečně podrobně v pŮdoryse i

pohledech, Ve výkresech jsou odkazy na tabulky s ukázkami zaYizovacích předmětů i

technické výkresy interiérových kusů mobiliáře. Návrh interiéru je v souladu s koncepcí
navržené stavby,

Z projektu je patrné, že autor bakalářské práce má představu o rozsahu
projektu, o obsahu konkrétních výkresů a o způsobu, jak dovést do technické podoby
svůj výtvarný architektonický zámér. Z výsledné dokumentace jsem získal dojem, že
autor práce má dobrou představu o technickém řešení své navržené stavby. Navrhuji
klasifikaci B
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